

“舒适化诊疗”让儿童看牙更舒适

——专访小鲨鱼儿童齿科创始人刘子纶

提及牙齿问题,冰冷的医疗器械和难熬的治疗过程是每个亲历者的“愁”,而对小朋友们来说,看牙不仅“愁”坏了家长,孩子天然的恐惧感更使得整个过程阻力重重。近日,记者在西海岸新区小鲨鱼儿童齿科见到了创始人刘子纶,交谈间,了解到齿科宣教儿童口腔健康理念及舒适化诊疗的方式,不禁让记者对看牙这件事的固有印象大为改观。

刚一进门,马卡龙色系的装修风格就使人觉得十分温馨,全然没有看病场所的“消毒水氛围”。除了常规的诊疗室外,小鲨鱼齿科还在一楼配置了活动室,用作接待前来就诊的小朋友和家长。专业的医生和口腔护理团队会用有趣的“童言童语”和小朋友们介绍口腔构造和健康知识,此外,每位医生都有专属的别称,鲨鱼叔叔、海螺阿姨、毛毛虫姐姐……在轻松舒适的环境下,大大减轻了小朋友看牙的紧张感,也使看牙过程更加顺畅。

据了解,2020年,在北京工作了10年的刘子纶决意辞职,开始在青岛筹备创业。自吉林大学口腔医学专业毕业后便一直从事牙医工作的他,对儿童牙齿诊疗有着一份别样的情怀。“相对来说,做儿童牙科其实是一件比较耗费精力的事儿,需要更多的耐心和心力去投入,平均一个小朋友就要花费2小时的“宣教”时间,在“口腔宣教”过程中,会使小朋友建立起对医生的信任感,从而更容易接



刘子纶在给小朋友看牙。

受下一步的治疗。我们也许改变不了成年人对看牙的印象,但可以让小朋友们科学正确地保护自己的牙齿,进而促进家庭口腔健康,长大成年后再将这种理念传递给下一代。”刘子纶说。

2020年6月,青岛第一家小鲨鱼儿童齿科在西海岸新区正式营业,此后2年间,小鲨鱼齿科城阳店及市北店也相继开业。小鲨鱼这个可爱的口腔机构,致力于以儿童为中心的全家人牙齿保健与诊疗体系!作为一家以预防为主,集口腔正畸、数字化种植、美学修复、儿童诊疗

为主的连锁口腔诊疗机构,小鲨鱼齿科填补了岛城以儿童为中心的全家人诊疗!也让每一位来到这里的“大朋友”享受到小朋友般的待遇,医生团队的核心成员均来自北京,具有多年临床工作经验,致力于儿童牙齿健康、牙齿矫正以及家庭牙齿健康问题。护理团队均为专业的口腔护士,经过严苛的口腔四手操作培训,助力提供医生诊疗效率,最大化提升就诊者的舒适度。

“治疗时不麻醉不束缚,在诊疗前通过与家长的充分沟通,与小朋友们建立

信任的纽带,孩子通过沟通与指导后是可以做到和医生的完美配合。我们倡导家长不通过哄骗和恐吓的方式引导孩子看牙,在小鲨鱼齿科的看牙体验让孩子收获勇气,开心的爬上治疗椅,在清晰的认知到牙齿问题的同时,更能正确的面对牙齿疾病。”刘子纶表示称。

在小鲨鱼齿科,精湛的诊疗技术和舒适化的诊疗方式也获得了家长和小朋友的一致认可。“从前孩子看牙很紧张,又哭又闹的,小鲨鱼齿科真的与众不同,打破了我们家长对传统牙科的印象,服务和技术都是一流的,耐心又细心,孩子在这里看牙真是很省心很轻松。”提及孩子看牙的经历,家长们纷纷表示体验感非常棒,治疗效果也特别好。

目前,有多位各具诊疗沟通特色的医生会在三家门店转店接诊。西海岸新区店共有6位常驻医生及护理团队若干人,每位来就诊的大小朋友都会配备一位医生、一位护士及一位助理协助诊疗,店平均年接诊量达4000人次。

作为一家以预防为主的专业儿童齿科连锁机构,短短两年时间里,小鲨鱼齿科已在西海岸新区及青岛如雨后春笋般蓬勃发展,收获了良好的赞誉和口碑。本着“我们更关注您和您家人的口腔健康”的理念,以技术和情怀做桨,致力于为岛城儿童及家庭带去最贴心、最科学、最舒适的看牙体验。

(段姗姗)

胶南街道小邓陶网格用积分兑出“和美新家园”

□半岛全媒体记者 丁明正
通讯员 焦宗耀

9月21日上午,胶南街道小邓陶网格举办首次“德育银行”积分兑换仪式,并开展“德育银行”积分兑换活动。

在积分兑换现场,居民们兴高采烈地进入“德育银行”,凭借所得积分兑换米、面、盐等生活物品,脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷表示“德育银行”的实施提高了自己的主人翁意识,更加调动了自己参与网格治理的主动性和积极性。

据悉,“德育银行”项目实施由网格党支部领办,采取“1+5+N”的德育指标评价体系,由网格干部、网格员和保洁员组成



活动现场。

行评价委员会,每月针对网格各户在参与环境保护、睦邻和家、社区发展、公益奉献、自治守法、学习争优等方面的日常表现进

行集体打分,对表现好的量化加分,表现差的减分,奖优罚劣,同时,居民个人也可进行积分申报,由积分审核小组录入积分信

息,次月月初进行积分公示,引导和鼓励居民群众积极参与网格治理,弘扬文明乡风。

小邓陶网格党支部领办的“德育银行”构建起了强有力的党组织领导体系,推进了乡村振兴和平安网格建设,提高了居民对于环境保护、睦邻和家、社区发展、公益奉献、自治守法等方面的主动性和自觉性,增强居民的幸福感和获得感,对打造乡风文明、幸福宜居、和谐平安美丽家园具有重要意义。

下一步,胶南街道将不断完善、推广“德育银行”项目,用“小积分”为牵引,以大德治做托举,积极推动共建共治共享基层社会治理新模式,打造“五治融合”基层社会治理新格局。

青科控股集团“五化五力”体系助力国企党建落地落实

□半岛全媒体记者 丁明正
通讯员 王海东

日前,记者从青科控股集团获悉,为进一步推动国企党建落地落实,该集团打造了“红映青科、逐梦未来”党建品牌,以强化党对国有企业的政治领导、思想领导、组织领导为主线,积极构建“五化五力”工作体系,实现党建引领、党建赋能,做强做优做大国有企业。

坚持党的领导具体化,提升思想引领力

聚焦“两个维护”,牢牢把握政治方向,强化政治担当,切实将党建优势转化为推动发展的内生动力。认真落实党建写入章程工作要求,持续巩固党委在公司治理中的法定地位;深入开展“作风能力提升年”

活动,统一思想,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;强化政治担当,立足“政府使命,市场运作”两大任务,积极践行国有企业政治责任和社会责任。

坚持党建工作协同化,增强发展凝聚力

注重在业务发展全链条全过程加强党的建设,不断加强党建与经济业务、群团建设、企业管理等方面的协同,有效实现多方联动、互促互进。坚持将党建工作与业务工作同部署、同落实、同考核,以企业发展成果检验党建工作成效,促进党建工作与生产经营相融并进、同向发力;健全完善工会、关工委等群团组织,列足活动经费,扎实开展活动;坚持以文化提升企业软实力,凝练形成富有特色、旗帜鲜明的企业文化。

坚持组织建设体系化,激发队伍战斗力

聚焦党支部基本单位,推进标准化建设,将基层党支部打造成为推动企业发展的坚强战斗堡垒。强化落实党建工作责任制,形成一级抓一级、层层抓落实、责任全覆盖的党建工作格局;推行“党建一线战法”工作体系,选取重点项目建立“临时党支部”,充分发挥党员干部示范带动作用;完善对标抓提升规范体系,精选优选支委成员,加强培训指导,不断提高理论水平和业务能力。

坚持党建任务清单化,提高工作执行力

强化目标导向、问题导向、结果导向,坚持重点任务清单化,推进党建工作任务落地落实落细。明确全面从严治党的“四张清单”,逐

项细化44条工作措施,照单落实、销号管理;明确重点任务“周督查清单”,以周督查促月进度,以季度考核保障年度任务落实;明确短板弱项“整改提升清单”,聚焦工程建设等重点工作,邀请职能部门进行指导,针对指出的问题深入剖析原因,建章立制促进规范。

坚持教育提醒常态化,强化监督约束力

牢固树立“以正其身、以公心铸廉魂”廉洁理念,认真践行监督执纪“四种形态”,推动打造与现代企业制度要求相适应、与职工愿望相呼应的清廉国企。加强工程项目廉洁提醒,全面防范廉洁风险,构建“亲”“清”合作关系;加强工作作风教育提醒,建立“两谈两述”工作制度,营造廉洁从业氛围;加强典型案例警示教育,层层传导责任压力,让全体党员干部职工时刻守住底线。